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ATA Nº 29 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

12.08.2014. 

Aos doze (12) dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze (2014), 

às nove horas e quarenta e oito minutos (9h:48min.), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores Claudio Luiz Klumb, Silvia Augusta 

Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths, Claudio Antônio Melo da 

Silva, Zelodir Ataíde Novack, Neri Leal, Lauro Rodrigues e Jorge Laudenir 

Vergara de Ávila e Angelica dos Santos Milech. Constatando a existência 

de quórum, a Presidente Vereadora Angelica declara aberta a sessão, 

solicitando ao Primeiro Secretário Vereador Claudio Klumb, para que 

proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária que, discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE:  

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO – Encaminha o Processo de 

Contas desse Município, referente ao exercício de 2012, para julgamento 

nos termos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal. UVERGS – 

Comunica que entre outros benefícios, está disponível a Carteira de 

Identidade Oficial do Vereador e para tanto solicitam o envio da ficha  

cadastral de cada Vereador, juntamente com duas fotos3x4. MINISTÉRIO 

DA SAÚDE – Encaminha 12 telegramas informando a liberação de 

recursos. PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE – Encaminha a Estimativa de Impacto Orçamentário-

Financeiro para gasto com despesa de pessoal nº 067/2014, para que seja 

anexado ao Projeto de Lei nº 51/2013. GABINETE – Encaminha o Projeto 

de Lei nº 049/2014 que “INCLUI AÇÃO CONSTRUÇÃO E 

AMPLIAÇÃO DE PRÉDIOS PÚBLICOS E META, NO PPA-PLANO 

PLURIANUAL, LEI Nº 1827/2013 E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 1836/2013 E ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL”, para que seja analisado em regime de urgência 

urgentíssima. A Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes 

o Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscrita a Vereadora Zelodir Novack. Usando seu espaço 

a Vereadora solicita ao Plenário a inclusão na Ordem do Dia o Projeto de 

Lei nº 49/2014, a suspensão da Sessão para as Comissões Técnicas 

Permanentes darem seus pareceres, bem como a realização de uma Sessão 

Extraordinária, para votação final do mesmo. Com a palavra a Presidente 

usa este espaço para solicitar ao Plenário a antecipação do horário da 

próxima sessão Ordinária para as oito horas e trinta minutos, tendo em vista 
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que o Prefeito virá a Câmara Municipal neste dia dar a resposta às 

Proposições dos Vereadores Mirins. Também solicita ao Plenário que seja 

desarquivado o Projeto de Lei de nº 51/2013 que “CRIA O CARGO DE 

PROCURADOR DO MUNICÍPIO”, visto que chegou ao Legislativo o 

Impacto Orçamentário referente ao Projeto do setor de Contabilidade do 

Executivo. ORDEM DO DIA: A Presidente coloca em discussão e votação 

as solicitações da Vereadora  Zelodir Novack, a antecipação da próxima 

sessão e o desarquivamento do Projeto de nº 51/2013, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. Logo o Presidente suspende a sessão às dez 

horas e três minutos e reabre às dez horas e quatorze minutos. Tendo a 

Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e 

a Comissão de Educação, Saúde  e Meio Ambiente apresentados pareceres 

pela aprovação ao Projeto de Lei nº 049/2014 que “INCLUI AÇÃO 

CONSTRUÇÃO E AMPLIAÇÃO DE PRÉDIOS PÚBLICOS E META, 

NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 1827/2013 E NA LDO-LEI DE 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 1836/2013 E ABRE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. Discutidos e votados os pareceres 

foram aprovados por unanimidade e Projeto de Lei discutido e votado 

artigo por artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. A Comissão 

de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças 

apresentaram pareceres pela aprovação a Emenda ao anexo I do Projeto de 

Lei nº 35/2014 que “CRIA CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Cláudio Antônio 

Sílva. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade. 

Discutida a emenda o Vereador Claudio se manifesta dizendo que a 

proposta desta emenda é incluir estes novos cursos de Processos Gerenciais  

e Gestão Pública neste Projeto, pois servirá  para atender  aos formados 

nestes a participar de concursos públicos futuros. Votada a emenda foi 

aprovada por unanimidade. Discutido o Projeto artigo por artigo, a 

Vereador Angelica se manifesta diante ao Projeto dizendo que não é contra 

o mesmo, mas gostaria de deixar registrado o seu não entendimento do 

motivo pelo qual, o salário do Fiscal Tributário com nível de ensino médio 

ser igual ao salário do Agente Tributário com o nível de ensino superior. O 

Vereador Anderson não é contra o Projeto, mas concorda que deve ser 

valorizado o de nível Superior. Votado o Projeto foi aprovado por 

unanimidade em Primeira votação com emenda ao anexo I. Discutido o 

Projeto de Lei de nº 45/2014 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A RECEBER A ÁREA DE 21.666 M² EM TROCA DA 

INFRAESTRUTURA EM IMÓVEL LOCALIZADO NA ZONA 

URBANA DO MUNICÍPIO”, O Vereador Anderson justifica o seu voto 
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contrário dizendo que o Projeto quando foi aprovado no ano de 2011, 

deveria ter sido registrada a área, evitando este tipo de problema de ser 

reavaliado novamente. Votado o Projeto foi aprovado por unanimidade em 

2ª votação e redação final. Não havendo comunicação de Líder e tendo 

cumprido a pauta, a Presidente convoca os senhores Vereadores para uma 

Sessão Extraordinária em cinco minutos a próxima sessão ordinária a 

realizar-se no dia dezenove (19) de agosto de dois mil e quatorze (2014), às 

oito horas e trinta minutos (8h:30min.)  e encerra esta as dez horas e vinte e 

quatro minutos (10h:24min). E, para que conste, lavrou-se a presente ata 

que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Secretário, bem 

como pelo Presidente desta Casa Legislativa. _____________________ 

 

       

Presidente                                                          Secretário 


